

## Családi nap Ezüstszőlőben

Az ősszel szokásos családi napot a TSF PFK Gyakorló Iskolája idén Ezüstszőlőben rendezte meg, ahová a sportolásra hajlamos szülők és gyerekek kerékpárral érkezettek szeptember utolsó szombatján. Az időjárás lehetett volna kicsit barátságosabb is, de a borongós idő senkinek sem szegte kedvét, a családi nap most is jól sikerült.



Megérkezés után a szülők egy csapata nekilátott, hogy az ebédre szánt paprikás krumplit elkészítse, miközben a többség az Ezüstszőlői Közösségi Ház mögötti sportpályára vonult. Itt családi sorversenyt rendeztek, izgalmas és érdekes, olykor egyenesen mulattató feladatokkal. A sorverseny rövid séta követte, a gyakorlókat a Cséke-tanyán várta a

háziasszony, hogy megismeresse a vendégekkel a kemenében sült lekváros kifli elkészítésének módját, s persze a semmi máséhoz nem hasonlítható finomságát. Amíg a gyerekek egy csoportja a tézstanújtással lekvártöltéssel, süttéssel volt elfoglalva, a másik csoport szétnézhetett a tanyában. A sok érdekesség mellett a legérdekesebbnek egy süni bizonyult, „aki” megadóan tűrte a gyerekek babusgatását. Miután kész lett a lekváros kifli, ismét a sportpályán zajlottak az események. A szülők-gyerekek vegyes csapatok kispályás futball-rangóját rendezték meg, s mire véget ért a foci, elkészült az ebéd is. Ebéd után kevésbé fárasztó program várta a családokat, a közösségi ház udvarán a kézműves mesterségeket gyakorolhatták az érdeklődők. A Gyakorló öszi családi napja minden résztvevő szerint nagyon jó hangulatban telt el, élmény volt gyerekeknek, szülőknek, pedagógusnak egyaránt.

## Növénytermesztésből önfenntartóan

Új nevet kellene talán adni azoknak a területeknek, melyeket tavaly vásárolt meg az önkormányzat a Mezőgazdasági Kutató-Fejlesztő Kht-tól, s melyet most a Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. kezel jó gazda módjára.

Kertnek semmiképpen nem si telep elnevezés is időszerűtlené vált, hiszen az ál-

latállományt felszámolták, most szántóföldi növénytermesztést folytatnak a területen. Mint Pákozdi János a városgazdálkodási cég igazgatója elmondta – eredményesen. A szeptemberi területi ülésen beszámolt az ideai vetésszerkezetéről és a jövő évi tervről. A számok jól mutatják, hogy megteremtették a fedezetét annak, hogy önkormányzati segítség nélkül tudják finanszírozni a következő év gazdálkodását, önfenntartóvá vált a telep. A megtermelt jövedelem a meglévő vagyontárgyak állagának megőrzésére is elegendő.

## Megvilágosodás Napja

Szarvasi Balesetmegelőzési Bizottság is csatlakozik a Megvilágosodás Napja elnevezésű kerékpáros propaganda akcióhoz, melynek célja a balesetek megelőzése. Október 3-án, pénteken Szarvason, a Balázs Kerékpárszaküzletben (Kossuth u. 42.) és a Borbély Kerékpárszaküzletben (Szabadság út 31.) ezen a napon kedvezményes áron vásárolhatják meg a kerékpárosok járgányuk világító berendezéseit, melyeket a helyszínen szakemberek díjmentesen fel is szerelnek, a meglévő, üzemképtelen berendezéseket megjavítják, a kerékpárokat küllőprizmával, fényvisszaverő matricával látják el. Aki első lámpát vásárol, az hátsó villogót kap.

A nap végén – az előző években megszokott módon – példamutató és figyelemfelhívó esti kerékpározásra várják a biciklistákat a Balesetmegelőzési Bizottság szervezésében. A gyülekező este fél nyolckor lesz a főiskola parkolójában, innen indul a menet 19.40-kor a kerékpárúton a Tesco Áruházhoz, majd vissza.

## Ellenőrzik a biciklistákat

Fokozott rendőri ellenőrzésre számíthatnak a kerékpárosok Szarvason október 1-től. A város egyes, nagyobb kerékpár-forgalmú helyein rendőrök veszik majd számba, megvannak-e a kerékpár kötelező felszerelése, betartják-e a szabályokat a kerékpárral közlekedők, viselik-e a láthatósági mellényt és végül de nem utolsósorban azt, józanul biciklizne-e.

## Röviden

### Idősek napja

A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet megünnepli az Idősek Napját október 4-én, 12 órától. A rendezvény helyszíne: a Vas- Fémipari Rt. Ebédlője. Jegyek a művelődési központban átvethetők.

Lázár Lajos elnök

### Meghívó

Sok szeretettel meghívjuk Önt, kedves családját és barátait **Búzakalász és gyöngyvirág, avagy egy Anya és Lányá alkotásai**

című kiállításunk megnyitójára, 2008. október 4-én, 16 órakor, a szarvasi Tessedik Sámuel Múzeumba!

A kiállítást megnyitja:

Csaszvan András

**Maczkó Ferencné szalmafonó és**

**Maczkó Dóra gyöngyfűző**

### Kézműves Hétfége

A Szarvasi Arborétumban október 23-26-ig minden nap 10 és 17 óra között kézműves foglalkozásokkal és mesterségbemutatókkal várjuk kedves vendégeinket!

Minden nap legalább kétféle tevékenység közül választhat, így készíthet ékszerket, faképet, méhviaszgyertyát, papírképet, díszíthet mézeskalácsot és sok más is kipróbálható!

Minden érdeklődőt szeretettel várunk az őszi színekben pompázó Arborétumba!

### Kárpátia koncert

Október 3-án pénteken a Kárpátia zenekar koncertje lesz Szarvason a Petőfi utcai sportcsarnokban. Kapunyitás 19 órakor, 20 órától Sárdy Barbara és Papp Gyula koncertje, utána 21 órától KÁRPÁTIA! Jegyek elővételben a Zebra Klubban és a Jazz Caféban kaphatók 1800 forintért, a helyszínen pedig 2000 forintért. <http://www.karpatiazenekar.hu>

## Köszönik

A VIGIL Szabadidősport Klub (5540 Szarvas, Deák F. u. 7.), adószám: 18376768-2-04, megköszöni a felajánlóknak a számlájára átutalt 124.385.- Ft-ot, amely a 2006. évi személyi jövedelemadó 1 százaléka. Ezt az összeget a sportklub céljai szerint sportrendezvények, versenyek lebonyolítására használta fel. Kérjük, támogassa továbbra is klubunkat. Számlaszámunk: Takarékszövetkezet Szarvas, 53900014-13001953-00000000.